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Τρίτη, 19 Μαΐου 2026 

ΘΕΜΑ: Με μεγάλη επιτυχία η διεξαγωγή των ετήσιων Κολυμβητικών Αγώνων 2026 του 
Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης 

Το Σάββατο 16 Μαΐου, πραγματοποιήθηκαν στο Κολυμβητήριο Λυκόβρυσης, με εξαιρετική 
επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή οι ετήσιοι κολυμβητικοί αγώνες του Δήμου Λυκόβρυσης –
Πεύκης για το 2026. 

Με σύμμαχο τον καλό καιρό, πλήθος κόσμου παρακολούθησε και απόλαυσε χειροκροτώντας 
τις προσπάθειες των μικρών αθλητών, ενώ μετάλλια απονεμήθηκαν στους νικητές των 
αγωνισμάτων, αλλά και αναμνηστικά διπλώματα σε όλους τους συμμετέχοντες. 

Τους αγώνες τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος 
Ψυχάλης, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Κώστας Σωτηρίου, ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας 
Γιάννης Μέγας, η Αντιδήμαρχος Νέας Γενιάς Μαρία Αθανασοπούλου, ο Εντεταλμένος 
Σύμβουλος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Ιορδάνης Βογιατζόγλου, ο Εντεταλμένος 
Σύμβουλος Καθαριότητας και Πολιτικής Προστασίας Χαράλαμπος Καρανάσος και ο 
Εντεταλμένος Σύμβουλος Καθημερινότητας και Συντήρησης Δημοτικών Υποδομών Γιάννης 
Καλαμπαλίκης. 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος Ψυχάλης δηλώνει: «Οι ετήσιοι κολυμβητικοί αγώνες 
του Δήμου μας αποτελούν μια πραγματική γιορτή του αθλητισμού, της προσπάθειας και της 
συμμετοχής. Θερμά συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά που αγωνίστηκαν με ενθουσιασμό και 
ήθος, στους προπονητές και στους γονείς που στηρίζουν καθημερινά την προσπάθειά τους, 
καθώς και σε όλους όσοι συνέβαλαν στην άρτια διοργάνωση των αγώνων. Ως Δημοτική Αρχή 
συνεχίζουμε να επενδύουμε στον αθλητισμό και στις υποδομές, δίνοντας στα παιδιά και στη 
νέα γενιά περισσότερες ευκαιρίες για άθληση, δημιουργία και υγιή ανάπτυξη.» 

Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Κώστας Σωτηρίου σημειώνει: «Οι μικροί μας 
αθλητές και αθλήτριες των Ακαδημιών μας έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό, αποδεικνύοντας 
πως ο αθλητισμός δεν είναι μόνο διακρίσεις, αλλά κυρίως συμμετοχή, πειθαρχία, συνεργασία 
και χαρά. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για την προσπάθεια και την πρόοδό τους, στους 
προπονητές του Δήμου μας (τους οποίους ευχαριστώ θερμά) για τη διαρκή καθοδήγηση και 
στους γονείς για τη στήριξη και το ζεστό τους χειροκρότημα. Ελπίζω όλοι να το 
ευχαριστήθηκαν!!!»   


